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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  

 

ΜΗ  ΚΡΑΤΙΚΑ - ΙΔΙΩΤΙΚΑ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ 

 

    Η  κυβέρνηση  αναμένεται  τις  επόμενες  ημέρες  να  καταθέσει  στη  βουλή το  

νομοσχέδιο  για  την  ίδρυση  μη  κρατικών – ιδιωτικών  πανεπιστημίων. 

    Ακόμα  ένα  εμπόδιο  στην  προσπάθεια  που κάνουμε ως  γονείς  για  να κατορθώσουν  

τα  παιδιά  μας  να  αποκτήσουν  ουσιαστική  και ολοκληρωμένη  μόρφωση, να βρουν μια 

δουλειά με βάση αυτό που σπούδασαν και να είναι χρήσιμοι άνθρωποι στην κοινωνία και 

στους συνανθρώπους τους , που επίσης μοχθούν, το  νομοσχέδιο  αυτό  μας  βρίσκει  

κάθετα  αντίθετους. 

    Το  νομοσχέδιο  αυτό  δεν  έρχεται  να  λύσει  κανένα  από  τα  μεγάλα προβλήματα  

της  εκπαίδευσης  που  βασανίζουν  χιλιάδες  μαθητές  και  εμάς ως  γονείς  τους. 

    Δεν  θα  αναβαθμίσει  την  ανώτατη  εκπαίδευση. Δεν  θα  απαλλάξει  εμάς  ως  γονείς  

από  το  τεράστιο  κόστος  που  επωμιζόμαστε  για  να  στηρίξουμε τα  παιδιά  μας  στην  

προσπάθειά  τους  να  εισαχθούν  στην  Ανώτατη  Εκπαίδευση.  

Αντίθετα:  

    Θα  δημιουργήσει  μία  τεράστια  αγορά , που  ο  καθένας  θα  ψωνίζει  με  ότι έχει , 

δημιουργώντας  τεράστιες  ανισότητες  ανάμεσα  στους  σημερινούς μαθητές  και  

υποψήφιους  φοιτητές. Όσοι - λίγοι - θα  έχουν  την  οικονομική δυνατότητα , (διότι  τα 

ποσά  θα  είναι  απλησίαστα  για τη λαϊκή οικογένεια) , απλά  θα  αγοράζουν  πανάκριβα  

την  είσοδό  τους  στην  ανώτατη  εκπαίδευση, όσοι  δεν  έχουν  θα  δίνουν  πανελλαδικές , 

βιώνοντας  την  απίστευτη  ακύρωση των  προσπάθειών  τους  αφού  κάποιος  άλλος  

μπήκε  στην  ίδια  σχολή  απλά … πληρώνοντας !!!! 

    Ούτε  το  επίπεδο  της  παρεχόμενης  εκπαίδευσης  των  δημόσιων πανεπιστημίων  

θα  αναβαθμιστεί  επειδή  θα  συνυπάρχουν  με  τα  ιδιωτικά (ποιος  τομέας  της  χώρα  

μας αναβαθμίστηκε επειδή δρα  και ο ιδιωτικός δίπλα; Τα νοσοκομεία, οι σιδηρόδρομοι;;;; 

Το αντίθετο θα γίνει. 

    Ούτε  το  εργασιακό  μέλλον  χιλιάδων  παιδιών  που  δεν  καταφέρνουν  να 

περάσουν  σε  ένα  πανεπιστήμιο  στη  χώρα  μας  θα  εξασφαλιστεί. Αντίθετα  σε λίγα  

χρόνια  χιλιάδες  απόφοιτοι  με  παραπλήσια  πτυχία  θα  κονταροχτυπιούνται  για  μια  

θέση  εργασίας. 

 

    Για  εμάς  αποτελεί  επιτακτική  ανάγκη  η  ενίσχυση  και  η  αναβάθμιση  του  δημόσιου  

πανεπιστημίου. Εκσυγχρονισμός  δεν  είναι  να  σπουδάζει  μόνο  όποιος  έχει χρήματα  

και  οι υπόλοιποι  ότι  περισσεύει. 
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Παλεύουμε  για  ενίσχυση  του  δημόσιου  και  δωρεάν  σχολείου,  παλεύουμε  για 

ένα  σχολείο  που  θα  μορφώνει  και  δεν  θα  εξοντώνει, για  αποκλειστικά 

δημόσιο,  πραγματικά  δωρεάν  Πανεπιστήμιο,  που  θα  διασφαλίζει  υψηλού 

επιπέδου  σπουδές  και  θα  ενσωματώνει  στο  πτυχίο  τη  δυνατότητα  πλήρους 

πρόσβασης  στο  επάγγελμα. 

 

 

    Ενώνουμε  τις  φωνές  μας  με  τους  δεκάδες  φοιτητικούς  συλλόγους, σωματεία 

εκπαιδευτικών  για  να  μην  κατατεθεί  και  να  μην  ψηφιστεί  το  κυβερνητικό  νομοσχέδιο. 

 

Στις  11  Γενάρη  συμμετέχουμε  με  τα  παιδιά  μας  και  τους  εκπαιδευτικούς  στο 

συλλαλητήριο  που  διοργανώνεται  στις  12  το  μεσημέρι  στα  Προπύλαια. 

 

  Καλούμε  τους  Συλλόγους  Γονέων  να  συζητήσουν  πάνω  στις  εξελίξεις  που  φέρνει  

η  κυβέρνηση  με  αυτό  το  νομοσχέδιο  να  πάρουν  αποφάσεις  συμμετοχής  στις 

κινητοποιήσεις  και  δράσεις  που  διοργανώνονται  το  επόμενο  διάστημα. 

 

To ΔΣ της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων 
Άνω  Λιοσίων & Φυλής 

 

 

 

 

 

 

 


